



聊天室

开学了“神兽归笼”有人欢喜有人愁

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

听说,开学季只有两种家长,一种神清气爽精神抖擞,一种是五味杂陈难掩忧伤。经历了将近两个月的热烈期盼,终于迎来这一天。本期聊天室,我们一起来聊聊开学季“神兽归笼”的这些事,看看大家是个什么状态?

麻将只胡一坨妈妈:我不喜欢孩子放暑假,倒不是嫌她吵闹,而是要考虑谁带她的问题。女儿现在读小学二年级,一直是我和老公带着,家里长辈因为各种各样的原因,无法长期帮我们带孩子。今年暑假,她独自在家待了几天(我中午赶回去给她做饭),在我的办公室躲了几天,爷爷奶奶家放了几天,外公外婆带了几天,再出去旅游了几天,总算是“顺利”把暑假过完了。寒假又要怎么搞?愁。

王稳健很稳健:开学最开心的绝对不止妈妈,还有爸爸。“神兽”放假,我都“糟蹋”得不成样子。不管孩子,会被老婆骂;管孩

子,自己又被气个半死。孩子在家这段时间,夫妻关系真的非!常!紧!张!自从有了孩子,就深刻体会到了自由的可贵。孩子在家的时候,忍不住嫌烦;孩子开学了,终于有了自由呼吸的时间。可孩子一离开自己的视线,又难免担心和牵挂。嗨,为人父母大概就是这种感觉了。

蓬松生活:果然笑容不会消失,只会转移。看着家长们高兴成这样,身为老师的我内心是崩溃的。刚刚开学,我就听到了不少段子,一位家长在送孩子上学的路上,难掩兴奋之情,导致车爆胎,送到了……有个学生家长还没等孩子把书包拿下来,就开车走了。再次提醒各位送孩子上学的家长:一定控制好情绪,不要过于兴奋;要适当表现出留恋不舍,临别时稍叮咛几句。不要把孩子送在校门,一脚油门就欢快地跑掉;更不能孩子还在车上,就已经发送要去浪的朋友圈。

嘟嘟卡:孩子开学初二了,因为工作原因,真的照顾不过来,我和老公决定让他开始住校,只有周末在家。给他准备住宿的用品时,心里还是有点不舍,感觉从现在开始就要一直“离别”了。回想当年自己在学校住

宿的时候,每个学期开学,父母都会一大早起来做饭。一家人吃过饭,他们会把我送到村口,吹着或清凉或凛冽的风,陪我等待去火车站的大巴。每次我上车后,都看他们在风里站着,直到车子拐弯,我看不到了。那种感觉有点难受,现在,我也要慢慢开始适应这种感觉了。

睿香夫人:我好像从来没有期盼孩子赶快开学的心情,总觉得跟孩子相处不够,每次开学都是心酸不舍。每天早晚接送,为了孩子吃得健康舒服,几乎没在外面吃过。时间太快了,一转眼从幼儿园到高中,我亲爱的儿子已长成一米八的高三少年了。他能陪伴在身边的日子越来越少了,需要我做的事情越来越少了,我对孩子的牵挂越来越多了。感谢孩子带给我们的累和快乐,祝所有的孩子健康快乐、茁壮成长。



扫码加入聊天室

热搜



近日,株洲一男子酒过三巡走路发飘,过桥时不慎跌落水沟,清醒后腿脚发软无法自行上岸,报警求助。或许有点难以启齿,男子的声音听起来十分窘迫又满含委屈。消防员赶赴,索降至男子身边将其救到安全地带。

恰株洲



在石峰区湘天桥附近,有家夫妻档益阳麻辣烫摊,天还未黑就已“人满为患”。老板的微信群内有七百余人,夫妻俩的服务态度令顾客赞不绝口。

民生



油价上涨,加油肉疼,怎么确定加油站没有“缺斤少两”呢?近日,市场监管局随机抽取了一家加油站进行测试,未跟着小编一起去看看吧!

东方红娘

政府注册的正规婚介,法人专注婚介二十年,会员信息真实,婚介收费合理,成功率高,资深红娘贴心服务,精准匹配,受到了广大单身朋友的青睐与认可。东方红娘欢迎各界单身人士的大驾光临!

- 男:离异,68岁,1.7米,大专,有房有车,事业单位退休,孩已独立。
 - 男:离异,57岁,1.75米,大专,有房有车,国企中层干部,孩已独立。
 - 男:离异,46岁,1.73米,大专,工程师,有房有车,自办公司,孩随母。
 - 男:离异,40岁,1.8米,研究生,工程师,有房有车,央企干部。
 - 男:未婚,45岁,1.78米,大专,房两套,有车,公司股东,帅气。
 - 男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,余年断,家境优。
 - 男:未婚,27岁,1.68米,有房有车,自办公司年收入过百万。
 - 女:离异,60岁,1.57米,大专,经商,大气,孩已婚。
 - 女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
 - 女:离异,39岁,1.6米,大专,有房,事业编制,院美气质佳。
 - 女:未婚,31岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
 - 女:未婚,29岁,1.6米,本科,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。
- 诚意爱心人士加盟
地址:株州市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

退伍军人创业典型尹志超养殖场“建新功”

“我相信,没有攻不下的山头”

株洲晚报融媒体记者/廖智勇

从毛糙小子到合格士兵,从退伍军人到创业青年,人生路上,尹志超一次次华丽转身,凭着不服输、不言弃的韧劲,仅两年时间,就成为家乡养猪大户。

是什么机缘让这位仅27岁的小伙选择又苦又累的养殖业?创业路上他遭遇过哪些磨难?听他怎么说。



尹志超给黑猪喂食 记者廖智勇/摄

“我没有理由当逃兵”

起床号、武装越野、叠“豆腐块”……尹志超回想部队生活的点滴,历历在目。

都说从军是男人最好的医美,我就很典型。入伍前,我是父亲眼里的浑小子,邻居口中的“街溜子”,5年军旅生涯洗去了我的惰性与散漫,在我的骨子里打下军人钢铁般的烙印。仍记得退伍回家那天,父亲用力拍了拍我的后背,说了句“儿子长大了,像变了个人!”

2018年退伍后,我在机关单位开过车、做过建筑行业,收入勉强糊口,于是萌生创业增收的想法。想法在心里搁置了一年多,没想好在哪个行业创业,更没想好如何起步,不敢轻易做决定。

转机在一次战友聚会上出现。组织聚会的战友是广东清远人,在家乡饲养乡村黑猪,收入不错,我参观了他的养殖场,很有收获。我曾跟着父亲养过猪,有一定的养殖经验,也看好生态农业,决定在家乡绿口区龙潭镇也开办一家类似的黑猪养殖企业。

养成了一百多头,却丧失了信心

2021年初,我模仿清远战友的做法,在龙潭镇承包了三座山岭搞生态养殖。第一批购进30头黑猪,每天天蒙蒙亮就进山定点放食,然后放猪进山让它们自由觅食,临近黄昏再将猪赶回栏,这种模式平静地维持了半年。

养殖场采取自繁自养的经营模式,半年时间,黑猪从30头增加到100多头。随着养殖数量的增长,一直沿用的生态养殖模式逐渐失控。

100多头猪全部放养后,黑猪活动范围不再局限于我承包的山岭,它们走上公路阻塞交通,走进菜园搞破坏。最离谱的一次,我家猪拱破了一户居民家的祖坟,父亲出面赔礼道歉,事情才得以妥善解决。那段时间,我不停地接到村民电话,不停地上门道歉、赔钱,十分狼狈。

改变营销模式,自己当销售员

创业第一年,我坚持好酒不怕巷子深的理念,专注于提高产品质量,我们养殖的生态猪出栏后,等着大公司和熟悉的经销商上门收购。去年年底受市场冲击影响,上门收购模式难以继,我索性自己当起了业务员,主动对接市区的餐饮机构、机关、学校食堂等机构。为了让对方认可我家肉制品,我借用他们的厨房现场烹饪,用质量说话。

半年的努力后,我们养殖场与楚留香、丽景寻鲜、西苑宾馆等餐饮机构以及学校、机关食堂等11家单位签订长期供货协议;还与阿里巴巴公司旗下盒马生鲜平台建立合作,开展线上销售。跑了大半年销售,我帮公司打开了销路,也拓

将自己的想法告知父亲后,他拿出积蓄支持我创业,我还邀请一位朋友入伙,分担前期投入的经济压力。可没想到到才刚开局,困难就找上了门。我与合伙人核算过前期投入,预计30万元左右可以顺利开工。付诸实施后才发现,30万元只够建厂房、修路,购进生猪和饲料还需要不菲的投入,合伙人承受不住经济压力,决定退出。

前期建设早已将我12万元退伍费和父亲资助的钱全部花光,朋友撤资无异于釜底抽薪,如此境地下,是进是退,我陷入两难。

最纠结的那段日子里,一张老照片让我重拾信心。那是部队演习结束后与战友们在阵地拍的留念照,那一张张灿烂的笑脸将我拉回到当年的岁月,我忽然想起当时连长的豪言:没有咱中国军人拿不下的山头。

创业就像攻山头,作为曾经的中国军人,我没有理由当逃兵,于是向银行贷款50万元,咬牙坚持,养殖场终于顺利投产。

痛定思痛,我及时调整管理模式,经过观察,放养数量在90头以内,猪的活动范围基本不会外溢,再安排工人沿外圈巡逻,可以确保放养猪不乱走,我还调整了放养时间,改天天放养为定期放养。改进管理后,再未出现猪乱跑现象。

我们的第一批生态产品颇受市场欢迎,黑猪肉价格最高卖到52元/500g,可好市场并未持续太久,去年11月,普通商品猪(俗称“白猪”)价格狂跌,黑猪价格也跌至20元/500g。经过盘点,这波肉价下跌,养殖场的直接亏损达61万元,连作为老养殖户的父亲也对养殖场能否继续维持丧失了信心。

开弓没有回头箭!养殖场里还有几百头存栏黑猪,当时想着,再难至少先把存栏猪销售出去。

展了自己的视野。从大企业学到的先进管理经验,我拿来主义应用到自己的养殖场,将存栏黑猪进行科学分类管理,划分为母猪厂、猪仔厂、育肥厂,管理效率大为提升。

我还到广州、深圳等地学习如何打造生态农产品品牌。5月份,我打造的“湘绿金毛湘猪”品牌在中南蔬菜农副产品批发市场正式挂牌销售。

如今,我家养殖场黑猪存栏数量超过500头,既销售生猪、猪肉,也销售腊肉等加工产品,每年仅腊肉销售就超过500公斤。产品远销外省,线上专卖店留言区好评如潮。我们公司还被评为省级示范社、五星级扶贫基地、省级生态农庄、市级龙头企业,而我也当选为湘猪协会秘书长。

“酱香拿铁”火了 交警提醒: 驾驶员请谨慎饮用

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李卉)“茅台咖啡,你喝了吗?”“喝了到底能不能驾车啊?”9月4日,贵州茅台与瑞幸咖啡推出的联名款产品“酱香拿铁”正式开卖,这引起了不少咖啡爱好者的关注。这款咖啡在株洲的市场反响如何?喝了到底能不能驾车呢?记者为你一探究竟。

在官方介绍中,这款产品“使用白酒风味厚奶,含53度贵州茅台酒……”在瑞幸小程序中,“酱香拿铁”售价19元,目前没有参与“万店9.9元”优惠活动。

昨日午饭之后,公司白领黄女士和罗女士,就迫不及待点了这款“酱香拿铁”尝鲜,黄女士认为“一股白酒味,对于不喝酒的我来说,不太适应”,罗女士则表示“是小时候吃的酒心巧克力的味道,还行”。天元区黄河路口、华人街等瑞幸咖啡店均表示,昨天新品一上架,就接到了不少这款产品的订单。

记者发现,此联名款咖啡正式推出后,“茅台瑞幸酱香拿铁”的话题迅速登上微博热搜,网友、段子手们纷纷围观。有的表示“这是年轻人的第一杯茅台”“美酒加咖啡,一杯接一杯”,也有人调侃“备注:去冰,去咖啡,满杯茅台,谢谢”“瑞幸:我市嫁人豪门了”“茅台为什么不和XXX(另一咖啡品牌)合作?是因为喝XXX的都开车,喝瑞幸的挤地铁吗?”

那么,喝了这款咖啡,到底能不能驾车呢?昨日,瑞幸正式做出回应:“酱香拿铁酒精含量低于0.5度,但未成年人、孕妇、驾驶员、酒精过敏者不建议饮用。”

对此,交警部门表示,根据规定,当驾驶人血液中的酒精含量大于或者等于20毫克/100毫升、小于80毫克/100毫升时,为酒后驾驶。虽然在实测中,几位刚用过“酱香拿铁”的市民并没有测出大于20毫克/100毫升的酒精含量,但还是提醒广大驾驶员“喝酒不开车、开车不喝酒”,该款饮品属于含酒精类饮品,喝完可能会影响驾驶员的判断与反应能力,也存在被检测出酒驾的风险,因此建议饮用后不要开车,更不要试图用“只是喝了饮料,不是喝的酒”为借口来逃避处罚。

前往三三一医院就医将更加方便 6日起,市区开通3条“健康公交专线”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/殷滋)9月4日,记者从株洲公交总公司了解到,应三三一医院要求,并经相关部门现场踏勘、申报后,9月6日起,该公司将以三三一医院为起讫点,新开通D190路、D191路和D192路3条“健康公交专线”,线路票价均为一票制2元/人次。

D190路的运营区间为三三一医院至绿口区客运中心站,首末班时间为6时至17时10分,线路走向为:三三一医院—铁东一路—江渌路—小巨蛋汇美国国际展览中心—枫溪大道—伏波大道—207省道—灋浦大道—绿口区客运中心站。D190路每日运营6趟。

D191路的运营区间为三三一医院至天元桥东,首末班时间为7时30分至17时10分,线路走向为:天元桥东—枫溪大道—小巨蛋汇美国国际展览中心—江渌路—铁东一路—江渌路—铁东一路—三三一医院。D191路每日运营13趟。

D192路的运营区间为三三一医院至高家坳,首末班时间为7时30分至17时10分,线路走向为:三三一医院—株董路—高家坳,下行方向为高家坳(公交站)—东环路—株董路—卫生路—三三一医院。D192路每日运营6趟。

广告接待热线 200831369